



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 04.06.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Путин отметил понимание российской позиции по ПРО во Франции.....	3
• Путин и Олланд пришли к выводу, что место Тимошенко не в тюрьме.....	3
• Moody`s понизило максимально возможный рейтинг Греции.....	4
• Президент Франции: Башар Асад должен уйти.....	4
• На севере Москвы задержан подозреваемый в нападениях на девочек.....	4
• Хосни Мубарак приговорён к пожизненному заключению.....	5
• В столичном регионе объявлено штормовое предупреждение.....	5
• В центре Перми трамвай протаранил автобус и джип.....	5
• Эксперты рассказали, что ожидает лёгкую промышленность в условиях ВТО.....	6
• Путин назначил нового главу московской полиции.....	7
• У экс-президента Египта в тюрьме случился сердечный приступ.....	7
• Мэр Киева Леонид Черновецкий подал в отставку.....	7
• Медведев поручил Центробанку при необходимости наращивать валютные интервенции.....	7
Об агентстве.....	9
Стать экспертом ИА REX.....	9
• Что получает эксперт.....	9
• Как стать экспертом.....	9

Материалы агентства

Путин отметил понимание российской позиции по ПРО во Франции

Москва готова налаживать партнёрский диалог по ПРО, но для этого должны быть получены юридически обязывающие гарантии ненаправленности системы против России. Об этом заявил президент РФ **Владимир Путин** на пресс-конференции по итогам переговоров с президентом Франции **Франсуа Олландом**, передаёт корреспондент [IA REX](http://www.iarex.ru).

«Мы не можем достичь прогресса по ПРО только в диалоге с одной из стран НАТО. Мы знаем позицию Франции, которая заключается в том, что она занимает консолидированную позицию всех стран блока. Многие вопросы обсуждались и принимались, как нам кажется, без учёта нашей российской позиции, и, конечно, без учёта наших интересов в сфере безопасности», — сказал Путин, отметив, что в ходе встречи стороны «подробно об этом говорили».

«По этому вопросу хочу сказать, что Франция одна из немногих стран, которая не только слушает, но и, как мне показалось, слышит нас. И мы очень надеемся, что Франция не только как член НАТО, но и как ядерная держава понимает наши озабоченности. И мы рассчитываем, что сможем наладить диалог со всем блоком», — сказал российский президент.

«Нам все время говорят, что система ПРО выстраивается не против России. Мы много слышали этих заявлений. Нам бы хотелось, чтобы это были не просто заявления, чтобы мы получили военно-технологические гарантии, закреплённые в юридически обязывающих документах. Только тогда мы сможем чувствовать себя в безопасности и вести партнёрский диалог», — подчеркнул Путин.

По его словам, на нынешнем этапе решения принимаются «в одностороннем порядке». «На все наши озабоченности мы слышим только один ответ, который заключается в том, что «может быть вам что-то и может угрожать, но только не от нас, потому что мы против вас эту систему применять не будем», — отметил президент.

Он напомнил, что «в своё время нам обещали не расширять НАТО, потом нам обещали не размещать базы», между тем «и НАТО расширяется на Восток, и базы вокруг нас растут как грибы». «Послушайте, просто заявления о том, что „не бойтесь, мы вам обещаем, что ничего не будет“, — в современном мире этого явно недостаточно. Это детский сад. Нам гарантии нужны и серьёзные договоренности в сфере безопасности», — подчеркнул Путин.

Вместе с тем, он отметил, что Россия «не собирается ничего нагнетать», но призывает к диалогу. «Мне показалось в ходе беседы с господином президентом, что такой диалог с Францией, а значит, я надеюсь, и с другими странами НАТО возможен», — заключил российский лидер.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26389.html>

Путин и Олланд пришли к выводу, что место Тимошенко не в тюрьме

Газовые контракты с Россией, подписанные бывшим премьер-министром Украины **Юлией Тимошенко**, не противоречили законодательствам двух стран. Об этом заявил президент России **Владимир Путин** на пресс-конференции по итогам переговоров с президентом Франции **Франсуа Олландом** 1 июня, передаёт корреспондент [IA REX](http://www.iarex.ru).

«Что касается госпожи Тимошенко и её осуждения, то позиция России и моя известны: госпожа Тимошенко осуждена за подписание газовых контрактов с Российской Федерацией», — сказал Путин.

Он отметил, что «наши юристы перед подписанием этих контрактов тщательно анализировали и российское, и международное, и украинское законодательство». «Мы никогда не подписываем контрактов, которые противоречат законам страны контрагента, в данном случае Украины», — подчеркнул Путин.

Комментируя призывы бойкотировать футбольные матчи Евро-2012, которые пройдут на территории Украины, российский лидер отметил, что не считает нужным «бойкотировать по политическим соображениям какие бы то ни было спортивные соревнования». «Я категорический противник смешивать в одну кучу и спорт, и политику. Это противоречит и идеалам олимпизма сегодняшнего дня», — заявил Путин.

Президент Франции в свою очередь сообщил, что ситуация на Украине и вопрос с Тимошенко в частности обсуждались в ходе переговоров с Путиным. «Мы пришли к одному выводу: её место не в тюрьме», — сказал Олланд.

«Что касается бойкота: я против спортивных бойкотов, Франция хочет выступить на чемпионате и добиться успеха. Но я сказал своим членам правительства, что не время отправляться на Украину на чемпионат», —

добавил он.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26390.html>

Moody`s понизило максимально возможный рейтинг Греции

Международное рейтинговое агентство Moody`s 2 июня снизило максимально возможный рейтинг эмитентов Греции на четыре пункта — с B1 до Caa2. Такое решение агентство объясняет угрозой выхода страны из еврозоны.

Свои опасения аналитики связывают с предстоящими 17 июня повторными парламентскими выборами в Греции. Выборы, прошедшие 6 мая, не привели к лидерству какой-либо из партий, что не позволило сформировать правительство.

Рейтинговое агентство ссылается на опубликованный накануне доклад банковской группы Societe Generale, в котором отмечается, что выход Греции из еврозоны может обойтись в 360 млрд евро или 3,8% ВВП всей еврозоны.

Как считают в Moody`s, новые парламентские выборы повышают риск выхода Греции из валютного союза. «Если это произойдёт, максимальный рейтинг, который Moody`s сможет присваивать греческим ценным бумагам, упадёт ещё больше», — говорится в сообщении агентства.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26391.html>

Президент Франции: Башар Асад должен уйти

Президент Франции **Франсуа Олланд** считает отстранение от власти президента Сирии **Башара Асада** необходимым условием урегулирования сирийского конфликта. Об этом он заявил на пресс-конференции по итогам переговоров с президентом России **Владимиром Путиным** в Париже, сообщает корреспондент **ИА REX**.

«Мы обсудили вопрос, касающийся Сирии. Я напомнил свою позицию: режим Башара Асада, его поведение неприемлемо, он провел совершенно незаконные акты, и эта ситуация требует ухода Башара Асада», — сказал Олланд.

Прийти к этому результату, по его мнению, можно «через резолюции Совбеза ООН». «Первый этап — это „план Аннана“, который должен быть полностью выполнен, и мы должны помочь, чтобы **Кофи Аннан** достиг успеха своей миссии. Затем наблюдатели проводят свою работу, проводят политически — это второй этап», — отметил президент Франции.

«Речь идёт о присутствии международных наблюдателей, чтобы они сделали свои выводы о происходящем и тем самым можно было положить конец тем акциям, которые, к сожалению, происходят со стороны режима, чтобы затем открыть путь для политического решения», — добавил он. Отстранение Асада от власти, по мнению Олланда, является «предварительным условием для политического переходного периода».

«Если мы хотим достичь результатов, должно быть оказано давление, должны быть санкции, — подчеркнул французский президент. — Я знаю, что есть риск дестабилизации, есть риск гражданской войны с тяжёлыми последствиями для всего региона».

Президент России, говоря о санкциях, выразил мнение, что «вопросы подобного рода должны обсуждаться прежде всего в Совете Безопасности ООН». «Санкции далеко не всегда эффективно работают», — сказал Путин.

Он также отметил, что для России приемлемо любое решение по Сирии, которое «было бы приемлемо для сирийского народа». «Почему мы думаем, что если мы кого-то из действующего руководства сейчас оттолкнём от власти, то завтра там наступит полное благоденствие? В Ливии что происходит? Мы все знаем, какой тиран был Каддафи. Может быть. А вы знаете, что в Сирте происходило после того, как туда боевики вошли?», — сказал президент России.

Путин подчеркнул, что для поиска приемлемого решения в Сирии «нужно прекратить насилие, причём с обеих сторон, посадить все конфликтующие стороны за стол переговоров и создать ситуацию, при которой они смогут друг с другом договориться». «Если мы увидим, что этот процесс набирает силу, что он стал реальностью, то, конечно, мы будем это поддерживать», — заключил Путин.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26392.html>

На севере Москвы задержан подозреваемый в нападениях на девочек

На севере Москвы 2 июня задержан мужчина, подозреваемый в совершении преступлений сексуального

характера в отношении школьниц. Об этом сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как уточняется, подозреваемым оказался 33-летний местный житель, в прошлом — военный. Ему инкриминируется совершение преступления, предусмотренного статьёй 132 УК РФ «*Насильственные действия сексуального характера*».

«Следствием установлено четыре эпизода преступной деятельности подозреваемого. В связи с этим следствием принято решение об объединении этих уголовных дел в одно производство», — отметили в ведомстве.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26393.html>

Хосни Мубарак приговорён к пожизненному заключению

Суд в Каире 2 июня приговорил 84-летнего экс-президента Египта **Хосни Мубарака** к пожизненному тюремному заключению. Он признан причастным к убийству демонстрантов во время народных волнений в стране в начале 2011 года.

«Хосни Мубарак приговаривается к пожизненному заключению по обвинениям в применении силы против демонстрантов», — объявил судья **Ахмед Рифаат**. Обвинение требовало для бывшего президента смертной казни.

Проходивший по тому же делу экс-министр внутренних дел Египта **Хабиб аль-Адли** также приговорен к пожизненному заключению.

После оглашения приговоров в зале заседания вспыхнула драка. Присутствовавшие на процессе родственники погибших участников демонстраций начали скандировать требования смертной казни экс-президента. На трибунах началась потасовка, столкновения произошли между противниками Мубарака и сотрудниками полиции.

Напомним, во время массовых народных волнений в Египте в январе-феврале 2011 года, которые привели к свержению президента Хосни Мубарака, погибло около 850 человек, несколько тысяч человек получили ранения.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26394.html>

В столичном регионе объявлено штормовое предупреждение

Во второй половине дня 2 июня в Москве и Подмосковье ожидаются гроза и ветер порывами до 22 метров в секунду. Об этом сообщают в пресс-службе МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«При порывах ветра прогнозируются повреждения линий электропередач, широкоформатных рекламных конструкций, обрушение слабо укрепленных конструкций, частичный повал деревьев», — говорится в сообщении.

При грозе имеется вероятность повреждения молниями объектов, не оборудованных громоотводом. Спасатели просят граждан быть осторожными во время нахождения на улице.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26395.html>

В центре Перми трамвай протаранил автобус и джип

От 10 до 12 человек пострадали в результате столкновения трамвая, автобуса и легкового автомобиля в центре Перми. Об этом 2 июня сообщили в ГИБДД.

По предварительным данным, трамвай не смог остановиться в положенном месте и наехал на автобус, после этого он продолжил движение и врезался в джип Nissan. От столкновения с автомобилем трамвай сошёл с рельсов.

Причины ДТП в настоящее время устанавливаются. По предварительной версии, у трамвая отказали тормоза.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26396.html>

Эксперты рассказали, что ожидает лёгкую промышленность в условиях ВТО

«Присоединение к ВТО чревато для лёгкой промышленности серьёзными проблемами», — заявил первый вице-президент Российского союза предпринимателей текстильной и лёгкой промышленности **Андрей Разбродин** на проходившей в Москве международной конференции «Что ждёт Россию в ВТО? Международный опыт», сообщает пресс-группа «ВТО-информ».

По его словам, такая точка зрения подтверждается результатами консультаций и отраслевых конференций, которые были организованы РСПП и Минэкономразвития. «Интересам отраслевых предпринимателей угрожает снижение экспортных пошлин на сырьё и снижение ввозных пошлин на готовую продукцию», — отметил Разбродин.

Он привёл оценки Минпромторга, согласно которым потери отрасли составят 2,7 млрд рублей, а компенсация потерь за счёт господдержки — около 600 млн рублей. «При этом ни общественные структуры, ни государственные органы, призванные обслуживать интересы отрасли, не готовы к выполнению главной задачи в сложившихся обстоятельствах — компенсации производителям потерь, возникающих при соблюдении правил и принципов ВТО, а также адекватному регулированию возникающих правоотношений», — подчеркнул эксперт.

Так, отметил он, в России «пока не создана современная система таможенного администрирования и контроля, в частности, отсутствует партнёрский подход в отношении добросовестных участников ВЭД, одновременно с контролем достоверности фактической стоимости на основе обмена таможенной информацией».

«Лёгкая текстильная промышленность все это время работала практически в условиях ВТО. Уровень контрабанды на территории России несколько лет тому назад составлял 60% от объёма всей продукции, сейчас 40%. Для любого нормального рынка это запредельный объём контрабанды. Считаю, что предприятия легкой текстильной отрасли удивительным образом остались представленными на российском рынке и выпускают конкурентную продукцию. Со вступлением в ВТО, без достаточной подготовки, разорение предприятий отрасли продолжится», — заключил Разбродин.

Президент «РАО Бумпром» **Константин Добрынин** прогнозирует, что в целлюлозно-бумажной отрасли «целый перечень предприятий окажется на грани выживания». По его мнению, государству необходимо создать целевую программу на переходный период вхождения в ВТО по финансовой поддержке сектора.

«Будут снижены экспортные пошлины на древесину, что станет причиной увеличения потока продукции на экспорт. Для внутренних потребителей цены вырастут», — считает Добрынин.

Также, добавил он, существенно снижаются ввозные пошлины на продукты глубокой переработки древесины (мелованную бумагу, картон и прочее). «В соответствии с новой лесной стратегией России наши предприятия начали создавать продукты с высокой добавленной стоимостью (Камский ЦБК, Котласский ЦБК). Они обеспечат около 70% российского спроса. Сейчас наш рынок на 100% импортный. Начинается соревнование наших предприятий с западными. И в этот момент мы неосмотрительно понижаем ввозные пошлины на продукцию для иностранцев», — отметил Добрынин.

По его словам, на сегодняшний день в леспроме насчитывается 13 крупных инвестиционных проектов общей стоимостью 8 млрд долларов. «После вступления в ВТО инвесторы начнут выходить из проектов. Это затормозит развитие отрасли, снизит объём частных инвестиций, значительно сократит занятость в отрасли и поступления в бюджет. Новая лесная политика, о которой столько говорили, окажется не осуществимой», — полагает Добрынин.

Ущерб от вступления в ВТО прогнозируют и в стекольной отрасли. По мнению президента Национального объединенного совета предприятий стекольной промышленности «Стеклосоюз» **Виктора Осипова**, новые таможенные пошлины, которые начнут действовать в условиях присоединения к ВТО, «приведут к остановке заводов-производителей стекольного машиностроения, оборудования и стеклоформ».

«В промышленной переработке стекла произойдут тяжёлые экономические потрясения, так как в России отсутствует государственная поддержка производителей стекольного продукта. Все европейские страны имеют программы поддержки экспортно-ориентированных корпораций», — отмечает эксперт.

По его словам, «величина ущерба, кроме исчезновения отраслевого стекольного машиностроения и отдельных направлений в производстве изделий из стекла, восстановления ранее уничтоженных производств, составит не менее 3-5 млрд долларов».

«Для восстановления отраслевой науки, машиностроения, производства новых инновационных материалов и специальных изделий для оборонного комплекса страны необходима правительственная программа, которой в настоящее время у государства нет. В случае её создания потребуются минимум 5-7 лет для восстановления конкурентоспособной, экспортно-ориентированной среды», — подчёркивает Осипов.

«Только после указанного срока можно всерьёз говорить о вхождении России в коммерческую структуру

ВТО», — считает эксперт.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26397.html>

Путин назначил нового главу московской полиции

Президент России **Владимир Путин** 2 июня подписал указ о назначении генерал-майора полиции **Анатолия Якунина** начальником главного управления МВД по Москве. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

До этого Якунин занимал должность начальника управления МВД по Новгородской области. На посту начальника московской полиции он сменил **Владимира Колокольцева**, который ранее получил должность министра внутренних дел.

Анатолий Якунин (1964 г.р.) окончил Академию МВД России, затем Академию госслужбы при президенте РФ. Службу в милиции начинал участковым инспектором по обслуживанию сельской местности в Орловской области. Занимал должности начальника ОВД, начальника управления по борьбе с организованной преступностью, первого замначальника УВД по Орловской области — начальника криминальной милиции.

С 2008 года работал первым замначальника ГУВД — начальником криминальной милиции ГУВД по Воронежской области, с июня 2010 года — начальником УВД по Новгородской области. Указом президента России от 10 ноября 2009 года Анатолию Якунину было присвоено звание «генерал-майор».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26398.html>

У экс-президента Египта в тюрьме случился сердечный приступ

Сердечный приступ произошёл у 84-летнего экс-президента Египта **Хосни Мубарака**, после прибытия 2 июня в тюрьму Тора вблизи Каира, где он будет отбывать наказание.

Как передаёт египетское телевидение, в настоящее время врачи пытаются стабилизировать состояние Мубарака.

Напомним, ранее в этот же день суд в Каире приговорил бывшего президента Египта к пожизненному тюремному заключению, признан его причастным к убийству демонстрантов во время народных волнений в стране в начале 2011 года. Обвинение требовало для Мубарака смертной казни.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26399.html>

Мэр Киева Леонид Черновецкий подал в отставку

Мэр Киева **Леонид Черновецкий** подал в отставку. Как сообщается на его персональном сайте, заявление об уходе он написал 1 июня, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Действующий срок полномочий Черновецкого, возглавляющего столичную администрацию с 2006 года, истекает 3 июня. После этого он должен был оставаться исполняющим обязанности мэра до новых выборов, дату которых должна назначить Верховная рада.

«Это решение полностью взвешенное. Оно было принято мною для того, чтобы избежать каких-либо политических инсинуаций и использования различными политическими силами ситуации с назначением следующих выборов киевского городского головы и трактования срока моих полномочий», — пояснил Черновецкий.

Он поблагодарил киевскую общину за оказанное ему доверие и поддержку на выборах в 2006 и 2008 годах и пожелал своему приемнику успехов в работе.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26400.html>

Медведев поручил Центробанку при необходимости наращивать валютные интервенции

Председатель правительства **Дмитрий Медведев** поручил Центробанку при необходимости наращивать интервенции на валютном рынке для поддержания курса рубля. Данная тема обсуждалась 2 июня на совещании по финансовым рынкам, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Эмоции, конечно, могут быть разными, но тем не менее есть правила. Центральный банк ими должен руководствоваться, в том числе и по валютному коридору. В необходимых случаях нужно будет интервенции наращивать. Естественно, наблюдая за развитием общей экономической ситуации, за европейскими

трендами и сырьевыми трендами, то есть ценами на нефть», — сказал Медведев.

Он отметил, что причины нынешней ситуации в мировой финансовой системе известны, и в значительной мере они связаны с процессами, происходящими в Европе. «Наша задача остаётся прежней: спокойно отслеживать все процессы, которые есть, в необходимых случаях корректировать те или иные пропорции, которые существуют в нашей финансовой системе, руководствуясь прежде всего теми подходами, которые мы выработали в период мирового финансового кризиса и впоследствии», — сказал премьер-министр.

Он добавил, что для этого «есть и набор инструментов, и общие критерии, которыми руководствуется Центральный банк как основной регулятор финансовой деятельности в нашей стране».

Глава Центробанка **Сергей Игнатьев** в свою очередь не исключил дальнейшего ослабления рубля в случае продолжения падения цен на нефть на мировом рынке. «Если цена на нефть прекратит своё падение, то скорее всего рубль укрепится уже в ближайшие дни. Если цена на нефть продолжит своё падение, то, возможно, рубль будет ослабевать, но гораздо меньшими темпами, чем это происходило в последнее время. Потому что мы гораздо более активно будем применять валютные интервенции», — сказал он.

Игнатьев сообщил, что Центробанк уже «проводит валютные интервенции в соответствии с установленными правилами действия механизма плавающего валютного коридора». «Стоимость бивалютной корзины приблизилась к верхней границе этого коридора, то есть попала в ту зону, где мы уже активно проводим валютные интервенции. Вчера мы продали 200 млн долларов и в общем-то ситуация под контролем», — отметил он.

В целом, по словам Игнатьева, ситуация на валютном рынке России «очень непростая, но вполне объяснимая». «Основная причина — это обострение экономического кризиса в Европе, связанное с этим резкое падение цен на мировых рынках на сырьё прежде всего, и в том числе на нефть, ожидание ухудшения платёжного баланса России и связанное с этим падение курса рубля по отношению к иностранной валюте», — сказал глава Центробанка.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26401.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.